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わたしを表すKEYWORD

自然の中で活動するのが大好きで、最近

は登山やキャンプ、岩登りに夢中です！

自然の魅力を探求しながら、楽しく活動

しています。

# アウトドア

大学で森林利用について学び、そのまま

林業職へ！

いつかは自分で伐倒、製材した木材を

使って家具を作りたいです。 「森と未来をつくる。福島で始
める林業の一歩。」

林業の担い手確保・育成に関することを主に担当してい

ます。具体的には、学生向けの林業現場見学会を開催する

ための各種調整や、県内で活動する林業研究グループの育

成などの業務に携わりました。

福島県の林業を担っていく人材を見つける・育成する仕

事なので、未来の福島の林業を支える最前線で働くことが

できます。

自然にかかわる仕事に就きたいと考えており、

地元である福島の豊かな森林資源を活かし、林業

を通じて自然との共生や次世代に誇れる地域づく

りに挑戦したいと思い、志望しました。

県職員を目指した理由

# 林業

# 挑戦

# 新幹線通勤

# 地元愛

きれいな建物で気持ちよく働くことができます。

また、働く人々が互いに支え合いながら成長できる環境が整っており、温かい雰囲気の中で、新しい

挑戦も安心して取り組めます

職場の雰囲気について



この１年間で印象に残った経験

林業祭というイベントの企画・運営に携わったこ

とが印象に残っています。

林業を県民の方々に知ってもらい、興味をもって

もらうためにどうすればよいか、係内で何度も議論

しました。大変なこともありましたが、新しい取組

やＰＲのおかげで、これまでにない大成功でイベン

トを終えられたのはとてもいい経験になりました。

仕事の覚え方

最初は右も左もわかりませんでしたが、サポート職員が丁寧に

教えてくれます。

今はサポート職員と一緒に業務を進めていますが、仕事の流れ

やこれからすべきことなどを自分で考えることで、仕事を覚えて

います。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 9:00

● 12:00

始業
メールの確認

出先事務所から提出された
書類の内容確認・修正

昼休み

● 13:00

● 15:30

● 17:15

出先事務所や林野庁との事業調整

照会資料の作成

終業

（令和7年3月現在）

福島県職員として実現したいこと、目標としていること

福島県職員として、林業の魅力を若い世代に伝えることで担い手を増やし、森林資源の利活用、

災害対策に寄与する森林整備を推進したいです。

また、森林の魅力を観光やアウトドア活動と結び付け、地域住民や観光客が福島の自然に触れる

機会を増やすことで、福島の新たな価値を創出することが目標です。

←森林調査の様子

↑林業について若者へ説明する様子
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